

Stadt Heidelberg

Heidelberg, den 04.10.2017

Anfrage Nr.: 0077/2017/FZ
Anfrage von: Stadtrat Grädler
Anfragedatum: 27.09.2017

Betreff:

Unterhaltung der alla-hopp-Anlage

Schriftliche Frage:

1. Wie hoch ist der finanzielle Aufwand für die Alla-Hopp-Anlage in Kirchheim?
2. Wie oft muss dort gereinigt bzw. gepflegt werden?
3. Mit wie vielen Mitarbeiter*innen?
4. Ist eine Fremdvergabe für diese Arbeiten angedacht bzw. wurden hierfür bereits Angebote eingeholt?
5. Welcher Betrag wurde für die jährliche Instandhaltung und Pflege eingeplant?

Antwort:

zu 1.
326.000 € bis Ende September 2017

zu2.
2 x täglich an 7 Tagen in der Woche

zu 3.
2 Mitarbeiter durch Heidelberger Dienste

zu 4.
Arbeiten wurden bereits an die Heidelberger Dienste vergeben

zu 5.
250.000 € (Personal- und Sachkosten bei Erstellung des Haushalts 2016/17)